



Krónika

Kedves Kisapostagiak!



Bár ha kinézünk az ablakon, nem sok jelét látjuk annak, hogy a nyár közepén járunk, de a naptár szerint július végét írjuk, úgyhogy ha esősek és hűvösek is az utóbbi napok, valószínűleg visszatér még az igazi kánikula.

Jó időnk volt a Falunapon és jó időt fogtak ki az első Közép-Duna-völgyi Vízikarnevál és Kulturális Fesztivál rendezvényei is. Önkormányzatunk 200 ezer forinttal támogatta a rendezvényt, amelynek látogatottsága az idén

még alatta maradt a várakozásoknak, de remélhetőleg majd a második már több érdeklődőt vonz a kisapostagi és a baracsi Duna-partra.

Hagyományos rendezvényünk Kisapostagon a halléfőző verseny, melyet augusztus 6-án rendezünk, a szokott helyen. Mindenkit sok szeretettel vár önkormányzatunk (a meghívó plakátja alább olvasható).

Nagy durranásra készülünk az idén, hiszen egy sztárvendéggel is találkozhatnak a résztvevők a halléfőző versenyen!

Meglepetés-vendégünk fel is lép a rendezvényen, de hogy ki ő, legyen titok! Találkozunk a sportpályán, augusztus 6-án!

Kedves Kisapostagiak!

Felhívom a rászoruló családok figyelmét, hogy téli tűzifa iránti igényüket mielőbb jelezzék, adják meg nevüket és címüket a Polgármesteri Hivatalban! Az önkormányzat a készlet erejéig ingyenesen ad tüzelőt a rászorulóknak!

Schreiner Béla, polgármester

Testvértelépülési kapcsolat – Calamandrana



A falunapi rendezvényen vendégünk volt Fabio Isnardi úr, Calamandrana, az olasz testvértelépülés polgármestere. Isnardi úr három napot töltött Kisapostagon és ajánlékot is hozott számunkra: egy, a településeket bemutató DVD-t, melyet hamarosan a képújságban és a honlapon is megtekinthet a tisztelt érdeklődő.

Egyébként a kisapostagi önkormányzat megpályázott egy a testvértelépülési kapcsolatot finanszírozó pályázatot, mely egy októberi találkozó finanszírozását teszi lehetővé, amikor is olasz barátaink idelátogatnak.

Az olasz delegáció elszállásolását magánházak, családok bevonásával kívánja az önkormányzat megoldani, így várja azok jelentkezését, akik ebben segíteni kívánnak. Ezen segítők számíthatnak arra, hogy jövő nyáron olasz családok vendégei lehetnek.



Karnevál vízen és földön

Első ízben rendezett vízi karnevált és kulturális fesztivált a „Schalbert” Kisapostag Település Fejlesztéséért Alapítvány 2011. július 14. és 17. között a kisapostagi és baracsi Duna-parton és a Hamburger Hungária Kft. szabadidőparkjában.



Folytatás a 3. oldalon



MEGHÍVÓ

**HALÁSZLÉFŐZŐ VERSENY 2011. AUGUSZTUS 6.
KISAPOSTAG, SPORTPÁLYA**

KISAPOSTAG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2011. AUGUSZTUS 6-ÁN A SPORTPÁLYA MELLETTI
FÜVES TERÜLETEN ISMÉT MEGRENDEZI
A MÁR HAGYOMÁNNYÁ VÁLT HALÁSZLÉFŐZŐ VERSENYT.

**RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKÁT 2011. JÚLIUS 25-IG JELEZZE
A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN SZEMÉLYESEN, VAGY
A 25/506-580, 25/506-581 TELEFONSZÁMOKON!**

NEVEZÉS A HELYSZÍNEEN 9.00 ÓRÁIG
A VERSENY RÉSZVÉTELI DÍJA: 3.000,- FT
EREDMÉNYHIRDETÉS: 13.00 ÓRAKOR.

AZ ÖNKORMÁNYZAT MINDEN INDULÓ CSAPAT RÉSZÉRE
3 KG HALAT ÉS TŰZIFÁT BIZTOSÍT.

AMIT A VERSENYZŐKNEK KELL HOZNIUK: BOGRÁCSOT, ÁLLVÁNYT
ÉS GÁZT, HAGYMÁT, PAPRIKÁT, ÍZLÉS SZERINT FŰSZEREKET, VIZES
KANNÁT, HOSSZABBÍTÓT, TERÍTŐT, ASZTALI DÍSZT, VIRÁGOT AZ
ASZTALRA, TÉSztÁT (AKI SZERETI!)

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK, TÖLTSENEK EL EGY
KELLEMEs NAPOT SZERETTEIKKEL, BARÁTAIKKAL, S KÍVÁNUNK
ÖNÖKNEK MINDEHHEZ JÓ HANGULATOT ÉS JÓ ÉTVÁGYAT A RE-
MEKBE KÉSZÜLT HALÁSZLEVEKHEZ!

KISAPOSTAG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Iskolai hírek

Iskolánkban ismét ügyeletet tartunk július 29-én, pénteken délelőtt 9-11 óráig és augusztus 22-től minden nap 9-12 óráig.

A tanév végén sok izgalmas és látványos rendezvény volt iskolánkban, melyről képes beszámolóinkat itt láthatják.



Rendkívül jól érezték magukat diákjaink a bikali kiránduláson. Képünk az ebédnél készült.



Több iskolai rendezvényünk volt az egészséges életmód jegyében. Ezek sorába illeszkedik a kerékpáros nap, a családi és a sportnap, ahol jó kedvvel, sok mozgással teltek az órák.



Jártunk a szabadidőparkban is, ahol játékos feladatokat oldottak meg diákjaink. A vitaminnapon az egészséges táplálkozás volt a programok középpontjában.

Sok hasznos ismeretet szerezhettek és finom falatokat kóstolhattak diákjaink.



A Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesületnél 2011 őszén az alábbi pályázatokat (intézkedéseket) hirdetjük meg:

• **2011. szeptember-október időszakban**

ÚMVP IV. tengely – LEADER program 2. köre

- kis értékű projektek;
- vállalkozásfejlesztés;
- közösségi célú fejlesztések: szabadidős, kulturális, sport, civil szervezetek témakörében;
- rendezvények;
- képzések;
- térségen belüli együttműködések: kiadványok; tervek, tanulmányok)

További információk olvashatók a www.mezofoldihid.hu honlap Helyi Vidékfejlesztési Stratégia menüpontjában

• **2011 novemberében**

ÚMVP III. tengely

falumegújítás és -fejlesztés/vidéki örökség megőrzése - 3. körös támogatási kérelembenyújtási időszak

(Ennek keretében pl.: művelődési házak külső felújítása, helyi piacok kialakítása, egyházi épületek felújítása, parkosítás, sétányokkialakítása, játszóterek kialakítása stb.)

Hasznos tanácsok pályázóinknak

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében benyújtandó pályázatok vonatkozásában (III. tengely 4 intézkedése, IV. tengely LEADER program):

A 2009-2010. év pályázati időszakainak tapasztalatai alapján az alábbiakban szeretnénk leendő pályázóink munkáját hasznos tanácsokkal és gyakorlati tapasztalatokkal segíteni.

Árajánlatok kötelező elemei:

- az összegek bruttó – nettó – ÁFA lebontásban
- mennyiség
- mértékegység
- árajánlatadó vagy képviselője aláírása
- pénznem (HUF, EUR ... stb.)
- tételek rövid leírása (műszaki paraméterek, részletes műszaki leírás csatolása az árajánlathoz mellékletként)
- ajánlattevő, ajánlatkérő adatai (név, cím, adószám)
- az árajánlat érvényessége (vagy egy adott időpontig pl.: 2011. szeptember 30. napjáig vagy egy adott időszakra pl.: a kiállítás-tól számított 30 napig)

A pályázatokhoz (támogatási kérelmekhez) **két darab árajánlat** beszerzése szükséges. A két árajánlatnak egymással összehasonlíthatónak kell lenni.

Idegen nyelven kiállított bizonylat esetében az ügyfélnek gondoskodnia kell a bizonylat szakfordításról és tolmácsolásról szóló 24/1986. (VI. 26.) MT rendelet szerinti, szakfordítói, illetőleg tolmácsigazolvánnyal rendelkező személy által készített magyar nyelvű fordításáról, melynek a későbbiekben az MVH által lefolytatott ellenőrzés során rendelkezésre kell állnia.

Építési beruházások esetén a www.mvh.gov.hu honlapon található Építési Normagyűjteményben szereplő MVH kódokat és referenciaárakat kell alkalmazni. 2011. július 1. napjától érvényes az Építési Normagyűjtemény 2011/2. verziója. Arról, hogy az egyes támogatási kérelmek (pályázatok) vagy kifizetési kérelmek benyújtásakor melyik verziót kell használni, a vonatkozó MVH Közlemény (jogcímrendelet, végrehajtási rendelet) ad iránymutatást.

Amennyiben az építési tétel nem található meg az Építési Normagyűjteményben, két árajánlat (elfogadott és elutasított) becsatolása szükséges.

Építési beruházáshoz kapcsolódó fejlesztések esetében az ügyfélnek rendelkeznie kell **tervdokumentációval** (alaprajzok, metszetek, homlokzatok, műszaki leírás stb.). Amennyiben a fejlesztés

építési engedély köteles, az illetékes építésügyi hatóság igazolása az építési engedélyezési eljárás megindításáról. Amennyiben a fejlesztés nem építési engedély köteles, az illetékes építésügyi hatóság igazolása erről a tényről.

A támogatási kérelmet benyújtó ügyfélnek **MVH regisztrációs számmal** kell rendelkeznie. Az MVH regisztrációs számot a G0001 nyomtatványon lehet igényelni a területileg illetékes MVH megyei kirendeltségén. A Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület vonatkozásában ez az MVH Fejér megyei Kirendeltsége (8000 Székesfehérvár, Deák F. u. 7-9.).

Amennyiben az ügyfél rendelkezik már MVH regisztrációs számmal, de adataiban változás következett be, a G0002 nyomtatványon kell kérni a regisztrációs adatok módosítását.

A vonatkozó nyomtatványok a www.mvh.gov.hu honlapról letölthetők.

Karnevál vízen és földön

Folytatás az 1. oldalról

A rendezvényen a Duna menti élőhelyek bemutatása mellett Magyarok Vására és gazdag kulturális program várta az érdeklődőket, akiknek kempingezésre is lehetőségük nyílt. A műsorban a jazztól a népzene át a klasszikus muzsikáig, a musical és operett slágerekig, ír zenétől a country dalokig széles volt a zenei kínálat, a táncok kedvelői hastáncot, néptáncot, brazil és görög táncokat élvezhettek, dúskálhattak a programokban. Nagy sikere volt a gyermekprogramoknak, így a Görömbő interaktív előadásának is, amely mind a résztvevőket, mind a közönséget jó kedvre hangolta.

A kulturális programok mellett jól megfértek a vízi események, amelyek elsősorban a vízi turizmus kedvelői körében arattak nagy sikert. A színpadon a helyi Nőegylet énekkara is fellépett, a hölgyek az információs pultnál, a polgárőrök pedig a rendezvény biztosításában segítettek.



TŰZIFA AKCIÓ!

Hasított bükk és tölgy
vegyesen: **1700 Ft/q áron!**

Egy kamion (220-250 q
között) 2-8 vásárló esetén
azonnal megrendelve
és pár napon belül szállítva.

Helye:
**A kispostagi
volt tsz terület**

Telefon: 06 70 623 1838

Polgárőr információk

A Polgárőrség várja önkéntesek jelentkezését az egyesületbe. Jelentkezési űrlapok átvehetők személyesen, ügyeleti időben a Polgárőrség irodájában, vagy letölthetők a Polgármesteri Hivatal honlapjáról: www.kispostag.hu

A Polgárőrség levelezési címe:

2428 Kispostag, Petőfi S. u. 63.

E-mail címe: porseg.kapostag@gmail.com

Hívja a Polgárőrséget telefonon:

06 30 5249 611 Cseh László – parancsnok

06 30 5249 711 ügyelet (7-22 óra között)

Ügyelet: minden pénteken az Önkormányzat épületében, a földszinten, 16- 18 óra között

A kispostagi Polgárőrség várja a Tisztelt Lakosság támogatását, amit készpénzátutalási csekken lehet befizetni a postákon.

Számlaszám: 13524007-16002010-00000730

Csekkek találhatóak:

a Polgármesteri Hivatalban, a Postán, a Teca ABC-ben, az Ida boltjában, Varga Jenő N^o1 üzletében és a vendéglátó helyeken.

Köszönjük!

Hirdetési lehetőség!

Vállalkozását, szolgáltatását
hirdetheti Ön is a Kispostagi Krónikában!

Hirdetési árak:

1 oldal 10.000 Ft + ÁFA

½ oldal 5.000 Ft + ÁFA

¼ oldal 2.500 Ft + ÁFA

Hirdetését a Polgármesteri Hivatalban adhatja fel.

Támogatott kispostagi pályázatok

A Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület honlapjának tanúsága szerint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) III. tengely második körében a „Falumegújítás és –fejlesztés”, illetve a „Vidéki örökség megőrzése” intézkedés keretében három, Kispostagot érintő pályázatot hirdettek ki nyertesként, amelyek támogatási összértéke meghaladja a 73 millió forintot.

Önkormányzatunk a Dunasor parkosítását és új utcakép kialakítását tűzte célul pályázatában. Az elnyert támogatás összege több mint 22 millió forint.

A Schalbert Alapítvány pályázata a ravatalozó és a hozzá vezető sétány megújítását célozza, az elnyert támogatási összeg közel 13 millió forint.

Támogatott pályázatként szerepel a honlapon az Evangélikus egyházközség pályázata, amely a templom és a közösségi ház megújításáról szól. E pályázat megvalósítása esetén 38 millió forint támogatásban részesül.

Ezek a pályázati összegek nem tartalmazzák az önrészt. A pályázatok utófinanszírozottak.

ÚMVP III. tengely 2. körében támogatott kérelmek

Új Magyarország Vidékfejlesztési Program: falumegújítás és -fejlesztés

Pályázó neve	Megvalósítás helye szerinti település	Fejlesztés tárgya	Elnyert támogatási összeg
Kispostag Község Önkormányzata	Kispostag	Kispostagi Dunasor parkosítása és új utcakép kialakítása	22.256.991,- Ft
Schalbert Kispostag Település Fejlesztéséért Alapítvány	Kispostag	Kispostagi ravatalozó és a hozzá vezető sétány megújítása	12.942.676,- Ft

Új Magyarország Vidékfejlesztési Program: vidéki örökség megőrzése

Pályázó neve	Megvalósítás helye szerinti település	Fejlesztés tárgya	Elnyert támogatási összeg
Kispostagi Evangélikus Egyházközség	Kispostag	Evangélikus templom és közösségi ház felújítása, korszerűsítése	38.057.254,- Ft

Forrás: www.mezofoldihid.hu (frissítés dátuma: 2011. június 3.)

KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kispostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám:

KÖH 163/1069/2/2010., ISSN 2062-5421

Kiadó és szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal, Kispostag

A kiadásért felelős: dr. Gentischer Ferenc, jegyző

Címe: 2428 Kispostag, Petőfi u. 63.

Telefonszáma: 25 506 590

Szerkesztő: Koczka Kata – Telefonszáma: 06 20 923 7211

E-levelcíme: kata.koczka04@gmail.com

Tördelő: Müller Ágnes

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft., Dunaújváros

Készült 2011. július 26-án, 550 példányban